

اسرائیلی کابینہ کے وزیر کا مسجد اقصیٰ کا دورہ کشیدگی میں اضافہ

اسرائیل کی کابینہ کے وزیر اور متنازعہ اہل بیت کے دورے کے خلاف اسرائیلی کابینہ کے وزیر اور متنازعہ اہل بیت کے دورے کے خلاف اسرائیلی کابینہ کے وزیر اور متنازعہ اہل بیت کے دورے کے خلاف...

اسرائیل نے آئین آئرلینڈ اور ناروے سے اپنے سفیروں کو واپس بلا لیا

اسرائیل نے آئرلینڈ اور ناروے سے اپنے سفیروں کو واپس بلا لیا۔ اسرائیلی وزارت خارجہ کا ایک بیان میں کہا ہے کہ اسرائیل نے آئرلینڈ اور ناروے سے اپنے سفیروں کو واپس بلا لیا...

جنگ کے بعد غزہ کا کنٹرول مکمل طور پر اسرائیل کے پاس ہونا چاہیے: اسرائیل

اسرائیل کے وزیر برائے قومی سلامتی اہارن باراک نے کہا ہے کہ جنگ کے بعد غزہ کا کنٹرول مکمل طور پر اسرائیل کے پاس ہونا چاہیے۔ اسرائیلی وزیر برائے قومی سلامتی اہارن باراک نے کہا ہے کہ جنگ کے بعد غزہ کا کنٹرول مکمل طور پر اسرائیل کے پاس ہونا چاہیے...

اسرائیل کی جبالہ میں اسپتالوں پر براہ راست فائرنگ، 85 فلسطینی شہید

اسرائیل کی جبالہ میں اسپتالوں پر براہ راست فائرنگ، 85 فلسطینی شہید۔ اسرائیلی فوجوں نے جبالہ میں اسپتالوں پر براہ راست فائرنگ کی، جس سے 85 فلسطینی شہید ہوئے...

دنیا میں کسی کو بھی اسرائیل پر تنقید کرنے کا حق حاصل نہیں: اسرائیل

دنیا میں کسی کو بھی اسرائیل پر تنقید کرنے کا حق حاصل نہیں: اسرائیل۔ اسرائیلی وزیر خارجہ ایہود باراک نے کہا ہے کہ اسرائیل پر تنقید کرنے کا حق کسی کو بھی حاصل نہیں ہے...

دنیا بھر کی یونیورسٹیوں میں اسرائیل کے حملوں پر رد عمل میں مسلسل اضافہ

دنیا بھر کی یونیورسٹیوں میں اسرائیل کے حملوں پر رد عمل میں مسلسل اضافہ۔ دنیا بھر کی یونیورسٹیوں میں اسرائیل کے حملوں پر رد عمل میں مسلسل اضافہ...

مزدور کی وین نندی میں گری، 10 ہلاک

مزدور کی وین نندی میں گری، 10 ہلاک۔ ایک حادثے میں 10 مزدور ہلاک ہوئے۔ حادثے میں 10 مزدور ہلاک ہوئے...

بیروین میں حادثے میں 11 افراد ہلاک

بیروین میں حادثے میں 11 افراد ہلاک۔ ایک حادثے میں 11 افراد ہلاک ہوئے۔ حادثے میں 11 افراد ہلاک ہوئے...

روس کے نان اسٹریٹجک نیوکلیئر ہتھیار، عملی مشقیں شروع

روس کے نان اسٹریٹجک نیوکلیئر ہتھیار، عملی مشقیں شروع۔ روس کے نان اسٹریٹجک نیوکلیئر ہتھیار، عملی مشقیں شروع...

ترکیہ کا اسپین، آئرلینڈ اور ناروے کے فلسطین کو تسلیم کرنے کے اعلان پر خوشی کا اظہار

ترکیہ کا اسپین، آئرلینڈ اور ناروے کے فلسطین کو تسلیم کرنے کے اعلان پر خوشی کا اظہار۔ ترکیہ، اسپین، آئرلینڈ اور ناروے نے فلسطین کو تسلیم کرنے کے اعلان پر خوشی کا اظہار کیا...

پاکستانی حکومتی قرض ریکارڈ 87 ہزار ارب روپے سے زائد ہونے کا امکان

پاکستانی حکومتی قرض ریکارڈ 87 ہزار ارب روپے سے زائد ہونے کا امکان۔ پاکستانی حکومتی قرض ریکارڈ 87 ہزار ارب روپے سے زائد ہونے کا امکان...

عمران خان سے پیریکورم میں اپنا مقدمہ نمونڈلے کی بات کہی

عمران خان سے پیریکورم میں اپنا مقدمہ نمونڈلے کی بات کہی۔ عمران خان نے پیریکورم میں اپنا مقدمہ نمونڈلے کی بات کہی...

رومانیہ کے شہری بلا پاسپورٹ ترکیہ آسکیں گے: اردوگان

رومانیہ کے شہری بلا پاسپورٹ ترکیہ آسکیں گے: اردوگان۔ اردوگان نے کہا ہے کہ رومانیہ کے شہری بلا پاسپورٹ ترکیہ آسکیں گے...

انٹلی جنس کے پاس چین کی طرف سے روس کو مہلک امداد کے شواہد موجود: گرانٹ شپس

انٹلی جنس کے پاس چین کی طرف سے روس کو مہلک امداد کے شواہد موجود: گرانٹ شپس۔ انٹلی جنس کے پاس چین کی طرف سے روس کو مہلک امداد کے شواہد موجود...

ایرانی صدر کے ہمیلی کا پڑھانے کی تفصیلات سامنے آسکیں

ایرانی صدر کے ہمیلی کا پڑھانے کی تفصیلات سامنے آسکیں۔ ایرانی صدر کے ہمیلی کا پڑھانے کی تفصیلات سامنے آسکیں...

جزل ٹولام نے نئے صدر کے طور پر حلف لیا

جزل ٹولام نے نئے صدر کے طور پر حلف لیا۔ جزل ٹولام نے نئے صدر کے طور پر حلف لیا...

برازیل میں ڈیگیو کے 150 لاکھ سے زائد مخالف روپے

برازیل میں ڈیگیو کے 150 لاکھ سے زائد مخالف روپے۔ برازیل میں ڈیگیو کے 150 لاکھ سے زائد مخالف روپے...

کشماسا (وو ایو اینٹی) جمہوریہ کانگو (ڈی آئی) میں ناکام لیکن مہلک بغاوت کی ٹونگس کے دوران بعد لکسمبر کی پارلیمنٹ کے ایوان زیریں میں...

انقرہ (وو ایو اینٹی) ایرانی صدر کے ہمیلی کا پڑھانے کی تفصیلات سامنے آسکیں۔ ایرانی صدر کے ہمیلی کا پڑھانے کی تفصیلات سامنے آسکیں...

کشماسا (وو ایو اینٹی) جمہوریہ کانگو (ڈی آئی) میں ناکام لیکن مہلک بغاوت کی ٹونگس کے دوران بعد لکسمبر کی پارلیمنٹ کے ایوان زیریں میں...